



多方共建资源共享,双招双引再添新引擎 济南国际人才创新中心正式开园

做强携手筑巢引凤,产业平台纳贤聚英。9月16日,历下区人民政府、山东发展投资控股集团战略合作协议签约暨济南国际人才创新中心开园活动隆重举行。此次活动标志着济南国际人才创新中心正式开园营运,开创了多方共建共享合作的新典范,为深化政企合作、实现资源共享、推动招才引智、招商引资奠定了坚实基础,为历下创新驱动、高质量发展迈出了实质性一步。



济南国际人才创新中心高科技展示区。

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 夏侯凤超

山东发展投资集团是省政府批准成立的国有资本投资运营公司,是支持山东基础设施建设和现代产业发展,推动区域联动、产业融合、协作发展的投融资主体。此次历下区与山东发展投资控股集团构建全面战略合作关系和长效合作机制,将按照“优势互补、资源共享、长期合作”的原则,有效融合政府引导与市场化驱动,围绕全省“八大发展战略”,在新一代信息技术、高端装备制造、新能源新材料、医养健康等“十强”产业领域开展一系列深入合作,通过开展招商引资、落实双碳战略、打造绿色产业园区等合作项目,共同助力历下塑造济南“东强”战略示范样板。

活动现场,伴随着大屏幕上数字

的倒数和光柱的亮起,由历下区和山东发展投资集团旗下深圳东华集团共同运营的济南国际人才创新中心正式开园。该项目建筑面积约7230平方米,作为历下区着力打造的引入国际人才、海外留学人才和高层次人才,进行培育孵化、创新创业的重要载体,中心内设众创空间、研发中心、路演厅、高科技展示区、共享会议室、健身休闲区、党建活动区等功能区域。按照“政府主导+市场化运作”模式,园区将针对符合园区培育方向的企业提供优惠的入园政策,园区还设立创投产业引导基金,并搭建高层次人才创业平台、鲁深双招双引合作平台、专业化的孵化平台,打造“一园、一策、一基金、多平台”的服务生态链,为企业提供专业化一站式办公创业环境。

据园区负责人介绍,目前,已有21家企业申请入驻,而在未来3年内,园

区还拟引进Charles Yhap(查尔斯·耶普)、John Daniels(约翰·丹尼尔斯)、Hunaid Nulwala(霍奈德·努瓦拉)等中国·济南新动能国际高层次人才创新创业大赛获奖团队及国家省市级人才工程称号获得者,新增市级以上称号人才3-5人,引入国际项目4-6个;科技成果新增24个,发明专利新增18个、实用新型专利新增45个,软件著作权新增106个;3年后入园企业将全部培育成为高新技术企业。

下一步,历下区将立足济南国际人才创新中心,发挥历下区高校科研院所人才荟萃的优势,整合技术、资本、人才等要素,以更加开放的创新举措,加大与国际高端人才、海外人才、产业资本及山东发展投资控股集团等合作力度,在这片充满希望的土地上,持续书写以科技创新推动高质量发展的亮丽答卷。

历下区举行信用经济示范区创建暨“百楼万企亮信用”活动启动仪式
铺就企业信用底色 擦亮诚信金字招牌

本报济南9月16日讯(见习记者
丁群 通讯员 高雅楠 郭平)
9月16日上午,由历下区人民政府
主办,历下区发展和改革局、历下区
商务局、济南国合信用研究院承办的
历下区信用经济示范区创建暨
“百楼万企亮信用”主题活动启动仪
式在中国人寿大厦举行。活动现场
众人观看了信用经济示范区创建短
片,诚信街道、诚信楼宇、诚信企业
创建代表依次发言,楼宇代表现场
签署《信用承诺书》。

创建信用经济示范区是历下区
贯彻落实省、市关于社会信用体系
建设新精神、新部署,提升全区社会
信用体系建设水平的一项重要举措。
该举措旨在打造诚信营商环境,
优化社会治理体系,充分发挥社会
信用体系对经济社会发展的基础支
撑和重要保障作用,从而推动辖区
经济高质量发展,助力济南创建全
国社会信用体系建设示范城市。

围绕信用经济示范区创建工作,
历下区结合辖区实际,组织开展
“百楼万企亮信用”活动。以辖区175
座楼宇为突破点,鼓励辖区楼宇企
业主动承诺、公开亮信,树立“守信
者处处受益、失信者寸步难行”的意
识。通过发放《致企业的一封信》、悬
挂标语、陈列展板、上门走访等多种
形式,扩大市场主体覆盖面,在全区
营造了“诚信为本、操守为重、守信
光荣、失信可耻”的良好营商环境。

据悉,历下区信用经济示范区创建
工作自今年2月正式开始,创新提出
“优、服、聚、拓、创”五位一体的
工作思路,目前已有9个街道、2个街
区、10个园区、15个社区、12家企业参
与创建工作。下一步,历下区将以
诚信示范“五个一”工程为抓手,以
“百楼万企亮信用”主题活动为契
机,扩大信用信息应用覆盖面,进一
步提高“诚信历下”影响力,在全区营
造“知诚信、讲诚信、守诚信”的社会
氛围,擦亮“诚信历下”金字招牌。

单县:
以乡镇需求为导向
推动权力下放资源下沉

本报讯 为进一步推动乡村振兴工作,把赋
权强镇作为带动县域经济发展的强力引擎,单县
以赋权强镇为契机,通过权力下放,资源下沉,全
力为实现乡村振兴提供强力支撑。

单县在充分调研了解乡镇对经济发展方面
权力事项需求的基础上,2020年重点下放了与
经济发展相关的公司(企业)登记、个体工商户
登记等13项行政许可事项;2021年下放了政府
投资项目、农药经营、劳务派遣等21项行政许
可,乱堆乱放等24项行政处罚以及其他权力3
项。形成了以点带面、稳步推进,以需求引导权
力下放的工作机制。

(通讯员 谢丽)

东营“网约护士”来了!六大类服务满足居民所需

本报东营9月16日讯(记者 吕增霞) 手机下单,就能享受上门护理服务!9月16日上午,东营市人民医院(山东省立医院集团东营医院)召开“互联网+护理服务”项目启动大会,首批112名护理人员成功签约“网约护士”,这也是东营首家开展“网约护士”上门服务的医疗机构。患者可通过“九州优护”App平台进行预约,护理人员接到预约信息后,将会严格按照诊疗规范提供上门服务。

开展“互联网+护理服务”是新时期护理工作服务模式的创新和探索,针对这一新兴的延伸护理服务模式,东营市人民医院护理部前期做了

很多调研工作,结合医院实际情况,选择了需求量大、医疗风险低、易操作实施的项目开展工作。目前东营市人民医院开设六大类“网约护士”专科服务组,包括静疗管路护理组、伤口造口护理组、母婴护理组、基础护理组、管路护理组、就医陪检组。

首批签约的112名“网约护士”均具有5年及以上临床护理工作经验,通过专业岗前培训且考核合格,具备标准化、规范化、专业化的“线下”护理服务能力,能较好地满足患者多样化、多层次的需求。后期医院会根据患者的实际护理需求,将失能及半失能人群、术后患者等作为重点目标人群,逐步开展呼吸治疗技术服

务和指导、术后康复指导锻炼等护理服务,为出院病人、慢病患者和老年病人等特殊人群提供全生命周期、无缝隙的居家护理、居家康复、慢病管理、健康教育等服务。

院长徐新生在讲话中表示,“互联网+护理服务”工作的开启,是一项新挑战,也是探索创新护理服务模式的新征程。他希望建立“互联网+护理服务”网约护士的准入及退出机制,定期对“网约护士”开展考核评价,重点考核依法执业、技术能力、规范服务、医德医风等方面,对出现不良执业行为等的护士,应及时终止其提供“互联网+护理服务”的资格。

施工公告

因新建郑州至济南铁路(山东段)工程施工,为保障施工期间道路交通安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》等
相关法律法规规定及工程进度需求,需对德上高速K160+380
处进行交通导改,导改时间为
2021年9月18日-2022年3月20
日。请广大驾乘人员提早做好
出行规划,合理安排出行路线,
按照交通指挥人员和交通
标志通行。
特此通告。

聊城市公安局高速公路
交通警察支队
2021年9月15日

新型助听器来电申购

“迎双节”,关爱老人,心连心,重回
有声世界”暨“新型助听器申购
领取活动”正式拉开帷幕。市场价
2680元的助听器,现在只需以
299元的价格申购!此次活动特
供1000台,申购电话400-1880-699
【申购时间:8:30-17:30】。

特别声明:

本次活动中申购的助听器的快递
费用由企业赞助,申购者只需承担
299元,除此之外不再收取任何费用,
请广大消费者谨记!如遇额外收费等
情况,请及时拨打400-1880-699。

活动内容:

一、拨打电话
400-1880-699
登记报名申购
【申购时间:8:30-17:30】根据报
名先后顺序登记先到先得,申购
完为止。

二、由于本次活动属于优惠
活动,为给更多的听力下降患者
带来实惠,所以每位申请者仅限
申购一台,重复申购无效!

三、厂家另备100台全隐形式
助听器699元可致电申领。优惠代码020
申购 400-1880-699
热线 137-9106-6913



粤械广审(文)第230120005984号